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AIATQONIZMA

MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY

OEMA A

Al.Na arnodeifete OtL av pLa cuvaptnon f eival mapaywyiown os éva onueio
X, , TOTE €lval KaL OUVEXAG 0TO onpeio aUTO.

A2. Na SLOTUTIWOETE TN YEWUETPLKN EPUNVELX TOU Oswpnpatog Rolle.

A3. Na SWOETE TOV 0PLOUO TNG KATAKOPUDNG 00U UITTWTNG TNC YPAPLKAG

napAactaong pag cuvaptnong f.

A4. Na XapoKTnpIlOETE TIC MPOTACELG TTou akoAouBouv, ypddovtacg oto
TeETPASLO oag, SUMAa O0TO ypAUA TTOU OVTLOTOLXEL 08 KABe potaon , tn A&én
JwoTo, av n mpotacn eival owoth, N tn AéEn Adbog, av n mpotacon sivat
AavOaouEévn.

1. Av pa cuvaptnon ivat yvnoilwg povotovn o€ eva dtaotnua A, tote
avtopata eivat kat 1-1 oto dtaotnpa auto.

. . , P ,
2. K&Be pntr ouvdptnon aELVOLL OUVEXNAC.

3. H ewova f(A) EVOC S100TAMOTOC A LECW HLOG CUVEXOUC KOl N otaBepng

ouvaptnong f eivat Staotnpua.

4. OL TOAUWVU ULKEC ouvapTtnoelg Babpol peyalUtepou 1 toou tou 2 dev
€XOUV QCUUMTWTEG



OEMA B
xe*,x <0
Aivetaln ouvdptnon f(x)=1{

—,XZO.
Xx+1

B1. Na e€etaoete av edpappodletal ya tnv f to Oswpnua Méong TIUAG oTo
[-1,1].

B2. Na peletnoete tnv f wg mpog tn povotovia .

B3. Na Bpeite tig acUpmtwteg tng C, av umapxouv.

B4. Na Bpeite ta 6pta:  lim (f(x)- OUVX), Iir(r)l f(l ) .
X—>+00 X X—> X

OEMAT

‘Eotw n ocuvaptnon f(x) = In(Inx).

M. No Bpeite tnv e€lowon tn¢ ebarmtopévne tng Cr oto A(e? f(e?)).

2. Av a, B €As pe a<pB, va deitete ot f "(a)>f "(B).

3. Av a, Be A, va beifete otL ln(x;rB > /Ino-Inp .

4. Na untohoyioete to epBadov tou xwplou mou mepikAeietal petafv tng G,

NG EPATTTOUEVNG TNG OTO ONUEio A KL TwV EUBELWY X=e Kal x=e?.,



OEMA A

Atvetal n mapaywyiowpn ocuvaptnon f: R — R yia tnv omoia loyveL otL:
f’(x)(e“x’ —1) =e™.e” yia k&Bex e R. Av f(0)=In2,

Al. No Bpeite Tov TUMo tn¢ ouvaptnong f.

Av f(x)=In(e* +1)
A2. Na Bpeite tnVv e€lowon Tn¢ edpamtopévne tng ypadikic napdotaong tng f’
n omola SLEpxeTal armo to onpeio A(6,2).

: . +1 2 .
A3. Na amobeiéete ou(x+1)-|nXT <Inx* oto dtdotnua (0,Inx)pe x> 1.

A4. No anobeifete otL f(e* ')+ f(nux) +x = 2f(x) , yta kdBe x>0 .



